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Vochtbestendig
Résiste à l’humidité

Waterproof

Onderhoudsvriendelijk
Entretien facile

Virtually maintenance free

Isolerend
Isolant

Insulating

Hittebestendig Klasse M1
Classement au feu M1

Fire rated class M1

Anti bacterieel
Anti bactériel
Anti bacterial

Vrij van zware metalen
Sans métaux lourds

Lead free

Garantie 10 ans
10 jaar garantie

Guarantee 10 years

Résiste aux rayons UV
UV bestendig
UV resistant

MONTAGEVOORSCHRIFTEN

TECHNISCHE GEGEVENS

•	 Materiaal: polyvinylchloride.
•	 Gebruik: de panelen worden aangewend als wand en plafondbekleding.
•	 Onderhoud: wij adviseren het gebruik van gewone huishoudelijke reinigingsproducten 

zonder schuurmiddel of solventen. Lijmresten of stiftplekken worden het best 
verwijderd met alcohol.

•	 Recyclage: onze producten zijn volledig recycleerbaar.
•	 Milieu: het plaatsen van de kunststofprofielen dient te gebeuren in goed 

geventileerde ruimtes. Onze producten vrezen geen damp of water.
•	 Het niet in acht nemen van bovenvermelde aanbevelingen ontheft de fabrikant van 

enige verantwoordelijkheid.
•	 Alle gegeven informatie is te goeder trouw. Er kan evenwel geen waarborg 

gegeven worden i.v.m. kleine aspect of kleurverschillen opgelopen tijdens de 
productie. Controleer alle panelen bij daglicht vóór het plaatsen. Klachten na 
plaatsing worden niet aanvaard.

Volg zorgvuldig de aanwijzingen van de fabrikant teneinde goede 
resultaten te bekomen bij de plaatsing.

•	 DECOS panelen zijn een universeel toepasbaar product. Het kan aangebracht 
worden in alle ruimtes van een huis. Gezien het concept van het product is het 
bijzonder goed geschikt voor ‘vochtige’ ruimtes (keuken, badkamer,…). DECOS 
heeft ook een gamma voor buitentoepassingen. Vraag advies bij uw verdeler.

•	 DECOS panelen zijn onderhoudsvriendelijk. Ze laten zich gemakkelijk reinigen met 
gewoon huishoudelijk schoonmaakproduct. (geen schurende of solvent-bevattende 
producten gebruiken)

•	 PLAATSINGSMETHODE: Decos Panelen laten zich aanbrengen op praktisch 
alle oppervlaktes. Naargelang het type van muur of plafond kan u kiezen tussen 
verschillende manieren.

	 Nagelen: een nagel aanbrengen in de lip van het product. Er voor zorgen dat de 
nagel volledig vlak is met het oppervlak van de lip. Let op bij het nagelen dat u het 
paneel niet raakt met de hamer. Deze methode is geschikt bij het aanbrengen op 
een houten latstructuur.

	 Nieten: gebruik verzinkte of niet oxideerbare nietjes bij plaatsing op gips. Deze 
methode is het meest aangewezen bij het aanbrengen van de panelen op een 
houten latstructuur.

	 Lijmen: enkel geschikt bij vlakke, droge stof en vetvrije oppervlakken. Gebruik 
hierbij een neopreenlijm.

•	 Bij vochtige en niet vlakke muren raden wij het gebruik van een houten latwerk 
aan. Zorg er voor dat u voldoende luchtcirculatie voorziet achter de panelen. Laat 
40 à 60 cm tussen de latten.

•	 Maak optimaal gebruik van de hulpprofielen (zie tekeningen)
•	 Bij schakelaars en buizen gebruikt u best een klokboor teneinde een gelijkmatige 

uitsparing te verkrijgen.
• Het product niet toepassen wanneer de directe omgevingsruimte van de panelen 

een temperatuur van 60° en hoger kan bereiken. Controleer de temperatuur rond 
hitteverwekkende punten. (radiatoren, afwatering,…)

•	 DECOS panelen zijn UV straling bestendig.

INSTRUCTIONS DE POSE

DONNEES TECHNIQUES

•	 Matériau: polychlorure de vinyle.
•	 Utilisation: les lames sont utilisées comme revêtement décoratif rigide pour 

application intérieur sur murs et plafonds.
•	 Entretien: Eau savonneuse, nous n’avisons pas l’usage de nettoyants abrasifs et 

contenant des agents solvables. Les traces de feutre ou adhésifs se nettoient à 
l’alcool.

•	 Recyclage: le produit est entièrement recyclable.
•	 Environnement: nous déconseillons la pose des lames en PVC dans des endroits peu 

ventilés. Nos produits ne craignent ni l’humidité, ni la moisissure.
•	 La non-observation d’une ou de plusieurs de ces consignes, décharge le fabricant 

de toute responsabilité.
•	 Tous les renseignements sont donnés à titre indicatif. De légères altérations de 

teintes peuvent se présenter suivant la production. Vérifiez chaque lame à la 
lumière du jour avant la pose, aucune plainte ne sera admise après la pose des 
lames.

Suivez soigneusement les consignes du fabriquant afin d’obtenir un 
résultat de pose parfait.

•	 Le lambris DECOS est un produit universel, qui peut s’appliquer dans toutes les 
pièces d’une maison, et particulièrement dans les pièces humides (salles de bains, 
cuisines,…) Les produits DECOS ne craignent ni l’eau ni la moisissure. La gamme 
DECOS consiste aussi d’une gamme de produits pour application extérieure. 
Demandez conseil à votre distributeur.

•	 Le lambris DECOS est facile à l’entretien. Ils se nettoient facilement à l’éponge avec 
un produit de nettoyage domestique courant (ne pas utiliser un produit abrasif ou 
contenant des solvants)

•	 CONSEILS DE POSE: Le lambris DECOS se place sur presque toute sorte de 
surface. Selon le type de surface on peut vous donner les conseils suivants:

	 Clouer: Faites en sorte que les clous sont bien positionnés sur la languette et 
qu’ils ne sortent pas afin de ne pas gêner la rainure du prochain lambris. Attention 
de ne pas heurter le lambris avec le marteau. Cette méthode est apte pour une 
pose sur tasseaux.

	 Agrafer: utilisez des agrafes inoxydables pour la pose sur des plâtres. Ce type de 
pose est recommandé pour la pose sur tasseaux.

	 Collage: seulement utilisable en cas de pose sur murs égaux, secs et exempt de 
matière grasse ou poussiéreuse. N’utilisez que de la colle néoprène.

•	 Sur des murs humides ou non égaux nous conseillons la pose de tasseaux 
conditionnés contre l’humidité. Assurez la circulation d’air derrière le lambris. 
Espacez les tasseaux de 40 à 60 centimètres.

•	 Utilisez les profils de finition DECOS pour les extrémités (voir dessins)
•	 La pose de tasseaux vous permettent de prévoir des câbles pour vos interrupteurs et 

prises de courant, téléphone,… Utilisez une scie cloche pour effectuer vos trous.
•	 N’appliquez pas le produit autour de points chauds dépassant les 60°. Vérifiez la 

température avant la pose. (radiateurs, écoulement d’eau chaude,…)
•	 Le lambris DECOS est résistant aux rayons UV.

MOUNTING INSTRUCTIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

•	 Material: polyvinyl chloride.
•	 Use: the panels are to be used as decorative wall and ceiling cladding
•	 Maintenance: we recommend the regular use of non-abrasive domestic cleansing 

products. Do not use solvents or solvent containing products.
•	 Recycling: this product is entirely recyclable.
•	 Environment: install the panels only in well-ventilated areas. Our products do not 

fear water or moisture.
•	 Non-observance of one or more of the above recommendations releases the 

manufacturer of all responsibility
•	 All data is provided in good faith. Minor shape or colour alterations may occur due 

to manufacture. Check all panels in daylight prior to use. Any complaints filed after 
installing the panels, will be rejected.

Please follow carefully the manufacturers mounting instructions for 
a perfect result.

•	 DECOS panels are universally applicable. It can be installed in every room of your 
home. But it is especially conceived for fitting into ‘wet’ environments (bathrooms, 
kitchens,…) DECOS also have a range of products for exterior application. Ask 
your distributor for details.

•	 DECOS panels are virtually maintenance free. They are easily cleaned with normal 
domestic cleansing products (do not use abrasive or solvent containing products)

•	 FITTING INSTRUCTIONS: DECOS panels are easily fixed to almost every 
surface. Depending the type of wall or ceiling you can choose different types of 
fitting.

	 Nailing: apply nails evenly and level in the panel lip. Be careful not to hit the 
panel with the hammer. This method only applies when fixing the cladding to a 
wooden surface or battening.

	 Stapling: use stainless staples when fixing to plaster. This method is most 
recommended when fixing to wooden battening. Make sure the battening is flat 
and level, packing out where necessary on uneven walls so that when applied the 
cladding does not develop curvature following wall contours.

	 Gluing: only works when applied to an even, dry wall. The wall must be free of 
any greasy substances and dust. Only use neoprene glue. Ask your distributor for 
advice.

•	 In case of damp and uneven walls we recommend the use of treated timbers 
for battening. Ensure that you leave sufficient ventilation behind the cladding by 
providing air gap between the battening. Position battens with 40 to 60 centimetre 
intervals

•	 Use end profiles to finish off the cladding. (see drawings)
•	 Using battens allows you to install cables for switches and plugs for power supply, 

phones,…
•	 Do not apply the product around heat radiating objects. (i.e. radiators, hot water 

drainage) Check the temperature around these objects. It must not exceed over 
60° centigrade.

•	 DECOS panels are UV resistant.

250 R.102.26   CODE omschrijving - Description - Description

250 = 25 cm / Breedte, Largeur, Width
R. Naadloos, Sans Nervures, Seamless / V. V-groef, Rainure en V, V-grooved / W. = 2 x V.
102. Kleurcode, Code Couleur, Colour Code
26 = 260 cm / Lengte, Longueur, Length


